

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年4月1日
【発行者名】	日本生命第3回劣後ローン流動化株式会社
【代表者の役職氏名】	取締役 関口 陽平
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内三丁目1番1号東京共同会計事務所内
【事務連絡者氏名】	大和証券株式会社 山岸 成年
【電話番号】	03-5555-3427
【届出の対象とした募集内国資産流動化証券の名称】	日本生命第3回劣後ローン流動化株式会社第1回利払繰延条項・期限前償還条項付無担保社債(劣後特約及び責任財産限定特約付)
【届出の対象とした募集内国資産流動化証券の金額】	500億円(予定) (注)上記の金額は、本届出書提出日現在の見込額であり、需要状況を把握した上で、2019年4月12日頃に決定される予定です。
【縦覧に供する場所】	日本生命第3回劣後ローン流動化株式会社 東京都千代田区丸の内三丁目1番1号東京共同会計事務所内

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2019年3月20日に提出した有価証券届出書の記載事項のうち、本社債の利率の仮条件の決定日及び引受会社の決定日を変更しましたので、これに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 社債

7 利率

1 2 申込期間及び申込取扱場所

(2) 申込取扱場所

1 4 引受け等の概要

第二部 管理資産情報

第1 管理資産の状況

2 管理資産を構成する資産の概要

(3) 管理資産を構成する資産の内容

3【訂正箇所】

訂正箇所は___で示してあります。

第一部【証券情報】

第1【社債】

7【利率】

<訂正前>

<前略>

(注2) 上記各利率は、2019年4月1日に仮条件の提示を行い、需要状況を把握した上で、2019年4月12日頃に決定される予定です。なお、(b)における加算率は、(注1)における加算率に1.00%を加えた値とします。

<訂正後>

<前略>

(注2) 上記各利率は、2019年4月3日頃に仮条件の提示を行い、需要状況を把握した上で、2019年4月12日頃に決定される予定です。なお、(b)における加算率は、(注1)における加算率に1.00%を加えた値とします。

1 2 【申込期間及び申込取扱場所】

(2) 申込取扱場所

< 訂正前 >

< 前略 >

(注) その他の引受会社は、2019年4月8日頃に決定される予定です。

< 訂正後 >

< 前略 >

(注) その他の引受会社は、2019年4月3日頃に決定される予定です。

14【引受け等の概要】

<訂正前>

<前略>

(注1) 大和証券、S M B C日興証券、三菱U F Jモルガン・スタンレー証券、みずほ証券及び野村證券以外の引受会社については2019年4月8日頃に決定される予定です。

<後略>

<訂正後>

<前略>

(注1) 大和証券、S M B C日興証券、三菱U F Jモルガン・スタンレー証券、みずほ証券及び野村證券以外の引受会社については2019年4月3日頃に決定される予定です。

<後略>

第二部【管理資産情報】

第1【管理資産の状況】

2【管理資産を構成する資産の概要】

(3)【管理資産を構成する資産の内容】

< 訂正前 >

本劣後ローン債権の概要

< 中略 >

(f) 利率

< 中略 >

(注2) 上記各利率は、2019年4月1日に本社債の利率の仮条件と同時に同率の仮条件の提示を行い、2019年4月12日頃に行われる本社債の利率の条件決定と同時に同率で決定されることが予定されています。なお、 における加算率は、(注1)における加算率に1.00%を加えた値とします。

< 後略 >

< 訂正後 >

本劣後ローン債権の概要

< 中略 >

(f) 利率

< 中略 >

(注2) 上記各利率は、2019年4月3日頃に本社債の利率の仮条件と同時に同率の仮条件の提示を行い、2019年4月12日頃に行われる本社債の利率の条件決定と同時に同率で決定されることが予定されています。なお、 における加算率は、(注1)における加算率に1.00%を加えた値とします。

< 後略 >